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Vragen van het lid Fokke (PvdA) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over gemeenten zonder rekenkamer(functie) (ingezonden 
4 april 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Burgemeester moet slaaprekenkamer wakker schudden»1, 
en herinnert u zich eerdere vragen over dit onderwerp?2 

Vraag 2
Kunt u de Kamer informeren over de uitkomsten van het onderzoek van de 
Nederlandse Vereniging van Rekenkamers & Rekenkamercommissies (NVRR) 
en dat onderzoek van uw reactie voorzien? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de NVVR dat gemeenten zonder een (actieve) 
rekenkamer(functie) «op dit punt in strijd handelen met letter en geest van de 
Gemeentewet»? Zo ja, welke gevolgen kan het handelen in strijd met de 
Gemeentewet op dit punt krijgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het ontbreken van «politiek draagvlak» voor een lokale 
rekenkamer(functie) geen reden mag zijn om die rekenkamer(functie) dan 
maar niet te activeren? Zo ja, wat kunt u doen om gemeenten waar dit 
draagvlak ontbreekt aan te zetten tot het activeren van een rekenkamer(func-
tie)? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat, zeker nu gemeenten ten gevolge van de decentralisa-
ties meer financiële verantwoordelijkheden krijgen, de controle daarop aan 
belang zou moeten toenemen? Zo ja, hoe verhoudt zich dat tot het feit dat 
gemeenten de afgelopen jaren minder zijn gaan uitgeven aan rekenkamers? 
Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.binnenlandsbestuur.nl/bestuur-en-organisatie/nieuws/burgemeester-moet-
slaaprekenkamer-wakker-schudden.9012771.lynkx?utm_source=BB%202013-04-
03&utm_medium=link&utm_campaign=nieuws

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 971
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Vraag 6
Bent u van plan om het advies van de NVVR op te volgen om de Wet 
Algemene regels herindeling gemeenten (Arhi) aan te passen «zodat het 
mogelijk wordt bij gemeentelijke herindeling een daarop toegesneden vorm 
van rekenkamercontrole mogelijk te maken»? Zo ja, op welke termijn gaat u 
dit doen? Zo nee, waarom niet?
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